

CBA 拟建立“黑名单”制度

目的是从根本上净化赛场

据新华社北京1月6日电 中国篮球协会消息,中国篮协1月5日在北京召开了2014/2015赛季CBA联赛裁判员工作小结会,会上研究了加强和细化联赛赛场管理的办法,拟建立“黑名单”制度。

这是继前不久分别召开的CBA联赛委员会、CBA、WCBA联赛男女

篮主教练和女篮裁判员工作会议之后,又一次重点整肃赛风赛纪的会议。在这个会上,中国篮协领导就当前全国、体育总局系统和联赛反腐形势做了裁判员清正廉洁、公正执法的专题警示教育报告,还针对常规赛已进行的28轮比赛中出现的各类赛风赛纪问题,提出加强和细化赛场管理,研究建立“黑名单”管理制

度。其目的是减少和杜绝粗野、伤人的非正常篮球动作和严重违反体育道德的行为,加大整肃赛风赛纪的力度,从根本上净化赛场。

哪些人可列入“黑名单”?讨论中大家认为,在联赛中,已被判罚过夺权犯规或曾被联赛追加纪律处罚的运动员、教练员及球队席人员(以下简称人员);

经常使用伸腿、封眼、挑衅等坏动作、脏动作、伤人动作,用粗俗语言谩骂、指责、污辱裁判员、记录台工作人员或对手,多次被判违体犯规或技术犯规的人员,应被列入“黑名单”。被列入“黑名单”的人员,将在裁判办公室记录在案,并及时向有关俱乐部通报。在以后的所有比赛中,裁判办公室将提示裁判员把其作为

重点进行赛风赛纪管理。一旦再犯,将按照联赛纪律处罚规定的上限进行从严处罚。被列入“黑名单”,今后也将成为有关运动员、教练员奖项评选的否决条件之一。对屡教不改、不能传播正能量的联赛有关人员将通过建立准入机制限制其注册、参赛。以上仅是初步意见,有关细则还将由联赛委员会做进一步研究。

文化快讯

成龙捐献古建成为新科大新校园地标

据新华社新加坡1月6日电(记者陈济明)据新加坡媒体6日报道,新加坡科技设计大学(新科大)今年将启用新校园,中国著名功夫影星成龙捐赠的4栋明清古建筑成为新校园地标。

新科大新校园位于新加坡东部,与樟宜机场和博览馆等设施相距不远。新校园将于5月8日正式启用,成龙捐赠的古建筑复建工作将在此之前完工。

这些古建筑包括一个戏台、一个二重亭和两栋浙江古厝。戏台和二重亭位于宿舍与学术楼之间,已完成安装,可供演出和休闲之用。两栋浙江古厝靠近学生和教师宿舍,周围以池塘环绕,可作为举办活动的场地。

成龙2009年决定将其珍藏的4栋古建筑捐赠给新科大。新科大2011年接收古建筑后,开始策划复建和修缮工作。古建筑的所有部件不用任何钉子,像积木一样组装起来。除屋顶瓦外,这些古建筑有约4000个构件,包括梁架、柱子等。

涉嫌容留他人吸毒罪 房祖名9日出庭受审

新华社北京1月6日电(记者涂铭 熊琳)记者6日获悉,北京市东城区人民法院9日将公开审理房祖名(别名:房祖名)容留他人吸毒案。

2014年12月22日,北京市东城区人民检察院以涉嫌容留他人吸毒罪对房祖名提起公诉,当日即获法院受理。

2014年8月14日,北京警方在东城区将房祖名、柯震东及助理孙某等多名涉毒人员查获。随后,房祖名因涉嫌容留他人吸毒被刑事拘留,柯震东因吸食毒品被行政拘留。经初步审查,房祖名、柯震东承认了吸食毒品大麻的违法行为。警方随后在房祖名住所内缴获毒品大麻100余克。

根据刑法规定,对于容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。



郑州西郊考古发现“城套城”

河南郑州东赵遗址内发现现场(1月6日摄)。

2012年10月至今,北京大学考古文博学院与郑州市文物考古研究院对位于郑州西郊的东赵遗址进行大规模考古发掘,发现“叠套”在一起的大、中、小三座城址。

考古队领队、郑州市文物考古研究院院长顾万发介绍,东赵遗址延续使用时间长达2000多年,保存着从龙山文化到东周时期的文化遗存,文化序列非常完整,尤其是新石器、二里头文化一期准确地层关系和丰富遗物的发现,对于重新认识郑州夏商周时期的文化历史变迁和共时格局,尤其是新石器与二里头文化一期的关系具有重要的意义。

新华社记者 李博 摄

新闻速览



北京冬奥申委按时向国际奥委会提交申办报告

1月6日,在瑞士洛桑国际奥委会总部国际奥委会主席托马斯·巴赫(左)向国际奥委会奥运会部主任杜比递交承诺书。

当日上午,北京2022年冬奥会申办委员会代表团走进位于瑞士洛桑的国际奥委会总部,按时提交了《申办报告》。

新华社记者 张淼 摄

亚洲杯组委会主席对球票销售不满 敦促堪培拉人购票

据新华社堪培拉1月6日电(记者徐海静)澳大利亚广播公司6日报道说,澳大利亚亚洲杯足球赛组委会主席迈克尔·布朗对亚洲杯门票在堪培拉的销售情况表示不满,敦促堪培拉人“要么承受,要么闭嘴”。

尽管布朗表示,亚洲杯球票销售整体乐观,但一些场次仍有大量余票。

堪培拉是亚洲杯5个主办城市之一。尽管身为澳大利亚的首都,但堪培拉只有约35万人口,远远比不上450万人口的悉尼和400万人口的墨尔本。其他两个主办城市是澳大利亚第三大城市布里斯班,以及距离悉尼很近的纽卡斯尔。

布朗对堪培拉人说:“如果你们希望今后更多国际赛事在堪培拉举办,如果你们希望澳超联赛或其他联盟队伍落户堪培拉,那么现在就展示出你们对体育的态度,买票去看亚洲杯吧!”

澳大利亚广播公司报道说,堪培拉地方政府花费数百万澳元才让堪培拉成为亚洲杯主办城市之一。为期三周的亚洲杯比赛中,堪培拉将上演7场比赛,包括一场1/4决赛。

布朗说,堪培拉赛事的票价设计得很低,普通成人票15澳元(合12美元),儿童票5澳元(合4美元),就是为了让更多当地人走进球场看球。“别拿票价说事,就是你太懒了不愿意。”

2015 NBA 的三个猜想

2014年的NBA充满惊奇。马刺夺得队史第五冠,詹姆斯重回骑士,保罗·乔治恐怖断腿,科比超越乔丹荣登历史得分榜第三,快船易主斯特林退位……新的一年,新的起点,2015年,就让我们从几个大胆预测开始。

进步最快球员:吉米·巴特勒

可以说,公牛如今能排在东部第二,成为冠军的有力争夺者,与吉米·巴特勒的爆发密不可分。他的场均得分从上赛季的13.1分飙升至21.9分,场均3.3次助攻和6.2个篮板也比上赛季有所提升。更重要的是,这建立在更高效的得分基础上,他的两分球命中率从上赛季的39.7%飙升至本赛季的48.3%。巴特勒自己说:“我不是什么明星,只是一名角色球员。”但东部月最佳球员的褒奖已经是其价值的最好证明,甚至有NBA专家表示,如果“进步最快球员”奖今天就颁,吉米·巴特勒领跑。

最有价值球员:韦斯特布鲁克

上赛季,杜兰特领取MVP(最有价值球员)奖杯时,一一感谢队友,最后说到韦斯特布鲁克,杜兰特情真意切——讲起这个家伙,一天也说不完。那时,韦斯特布鲁克就坐在他身后,目光闪烁。

如今,上赛季MVP在2014年因伤缺席了雷鸟17场比赛,到目前只打了11场。因伤休赛了14场的韦斯特布鲁克火线救主,在出战的20场比赛中中场均砍下27.3分,联盟后卫中

排名第一;外加7.1次助攻、5.5个篮板和2.1次抢断。高效、激情、无可阻挡,这就是“划时代运动员”的魅力。如果雷鸟最终能进入季后赛,这样的韦鸟配得上MVP的称号。

年度最佳教练:史蒂夫·科尔

单从战绩考虑,你会想到去年带领勇士51胜的马克·杰克逊下课吗,可谁让他和管理层不和呢。更想不到的是,新上任的科尔,竟然头30场让勇士赢了25场,这恐怕是NBA历史上战绩最棒的菜鸟教练之一了。

作为曾经最出色的射手之一,科尔手上戴着五枚总冠军戒指,乔丹身边拿了三个,邓肯身边拿了两个。当了主帅,科尔也将禅师的三角进攻融入勇士,同时,也能看到波波维奇马刺团队篮球的影子。

于是,本赛季勇士的场均传球,比上赛季多近80次。他们的持球突破



1月5日,篮网队球员杰克(前)在比赛中进攻。

当日,在2014/2015赛季NBA常规赛中,达拉斯小牛队客场以96:88战胜布鲁克林篮网队。

新华社/路透

更少,取而代之的是更多的挡拆传切,场均助攻也从23.3次升至26.4次。目前勇士26胜5负,联盟第一,进攻效率(每百回合得到110.1分)联盟第四,防

守效率(每百回合让对手得到99.8分)联盟第一。按照这样的势头,年度最佳教练,波波维奇,你可要小心了。

(新华社华盛顿1月5日电)

永远不要低估一颗“爆冷”的心

——亚洲杯“黑马”猜想

亚洲杯的大幕即将拉开,除去澳大利亚、日本、韩国、伊朗4支传统豪强的争夺,“黑马”引发的冷门迭爆无疑是历届大赛最吸引人的看点之一,而那种“誓把豪门拉下马”的不屈不挠也正是“黑马”的迷人所在。

那么在本届亚洲杯上,哪些球队显露出了“黑马”的潜质?这些“黑马”又能够走多远呢?

16支球队当中,乌兹别克斯坦无疑最具“黑马”成色。与4支豪强相比,乌兹别克斯坦相当“低调”,但翻看成绩你会惊讶地发现,他们从2004年起连续两届亚洲杯杀入八强,2011年更是闯入四强。本届亚洲杯预选赛上,他们可以说是兵不血刃,而今年更是曾4:0大胜阿联酋队。

乌兹别克斯坦如果能在本届亚洲杯

杯上有所斩获,关键要看杰帕罗夫和阿赫梅多夫两名核心球员能否有所发挥。前者虽然年龄偏大,但其在主场穿针引线的能力仍属亚洲一流;后者虽身为后卫大将,但其插上助攻的能力不容小觑,在球队打不开局面时,他的前插必然会对对手造成威胁。

虽然最具“黑马”相,但乌兹别克斯坦在本届亚洲杯上的前景并不乐观,即使能从实力最为平均的B组出线,他们面对的对手很有可能将是东道主澳大利亚队或者实力强大的韩国队,闯入四强的前景堪忧。

如果评选亚洲杯历史上的最大“黑马”,2007年的伊拉克必然榜上有名。那支球队在并不被看好的情况下一路过关斩将,最终为那个长期经受战火动荡的国家捧回了历史上第一座

亚洲杯冠军奖杯。

本届亚洲杯上,伊拉克的那批冠军队只剩下曾经的亚洲第一前锋尤尼斯仍在队中,但球队的新老交替已悄然完成,7名在海外效力的球员虽无一来自欧洲顶级联赛球队,但每个人的“工兵”属性极强,比赛作风硬朗,无论对手是谁,相信都会为这支拥有极佳身体对抗能力和奔跑能力的球队感到头疼。

此外,伊拉克身处实力相对较弱的下半区,同组的日本队虽然强大,但约旦和巴勒斯坦并不难对付,只要能顺利出线,爆冷干掉极有可能获得C组头名的伊朗从而进入四强也并非毫无可能,只是不知当年“黑”到底的奇迹能否再现。

除了这两支最可能“爆冷”的球

队,身处C组的阿联酋也希望趁乱“搅局”。队中当家球星阿卜杜勒拉赫曼有着“海湾梅西”之称,亚足联官网专门为其撰文称阿森纳、斯图加特等多支欧洲劲旅都对这位阿联酋中场核心有意。再加上后防大将艾哈迈德和强力前锋哈里里,阿联酋的“中轴线”可谓相当豪华。也正是以此为班底,这支球队拿到了2013年的海湾杯冠军,实力不容小觑。

最后,不得不提一下中国国足。此前虽有外媒称这支年轻的国足有可能成为本届亚洲杯上的“黑马”闯入四强,但身处“死亡之组”B组,即使出线也将面对强大的东道主或韩国队,这种“脑洞大开”的言论还是切莫当真。倘若年轻的小伙子们真能踢出血性,做到即使输球也能让球迷觉得不丢人,就足够了。

(新华社北京1月6日电)

年年喝美酒 东坡访亲友

纯粮酒 不伤身 清香型 口感好

东坡酒业各直销连锁店有售 详询: 400-993-1999 旗舰店地址: 市神马大道与开源路交叉口东500米路北 0375-4859998